Урок –КВН
“Entertaining English”
(Развлекательный английский)
Задачи: -повторить лексико-грамматический материал ,пройденный за год;

-повысить интерес к изучению английского языка через игровые формы работы;

Оборудование: карточки  с заданиями, проектор,картинки и т.д.
                               Ход урока.

1.Начало урока. Объяснение цели и задач урока.

Класс делится на 2 команды. Каждая команда придумывает название на английском языке, например “Stars”, “Victory”, “Little bears” etc.

Конкурс  1.

Каңдая команда показывает визитную карточку и рассказываеит стихи или песню на английском языке.

Конкурс 2.На доске пишутся слово в столбика и задание.

Find rhyming twins.

Summer            fall

Chest                  care

All                       hill

Train                 test

Spring             drummer

Lake               call

Day                sing
Bill                   play
( выигривает та команда, которая выполнила задание)

Конкурс 3.Учитель раздает листочки с анкетами, которые учащиеся должны заполнить после прослушивания текста. На анкете записано:
-He is …He can…He has got …

Текст для аудирования.

Good morning. My name is Dino. I am nine. I am not lazy. I go to school. I can skip and swim. I can read well. I have got mum and dad.

Конкурс 4.Change the underlined letter to make a new word.
Карточка 1
Bed-red
Block-
Pan-

Fox-
Rat-
Sun-

Cat-

Too-

Men-

Bike-

Most-

Карточка 2.

Pig-dig
rose-

hook-

parrot-

toy-

now-

cat
food

has-

kiss

Pet-
Физкультминутка.
Конкурс 5.Соедините стрелками английские выражения с их переводом
	Ride a bike
	Кататься в парке

	Live on the farm
	Кататься на велосипеде

	Skate in the park
	Бегать в парке

	Sing at home
	Летать в лесу

	Run in the park
	Жить на ферме

	Fly in the forest
	Петь дома


Конкурс 6. Составление таблицы. Разделить слова на 2 группы
	Vegetables
	Fruit

	
	


Onion, tomato, apple, pine-apple, pear, plum, cherry, cucumber, garlic, lettuce, orange, melon,etc
Конкурс 7. «Словесная цепочка»  (Wordchain)

Find the names of food and drinks in the wordchain

(Цепочку можно составить из  любых слов, можно разные цепочки для разных групп

Potatoorangesweettomatoonionnuapplejammilkfishhoney
Конкурс 8.Riddles.

1. It’s red and sweet

And its good to eat 

What is it?  ( apple)

2.All like chocolate and …(nuts)

3.It’s tail is green

It’s body is red

It’s name is ( carrot)

4) This vegetable is red and round  ( tomato)

Конкурс 9. «Лестница»

Раздается обеим командам «Кто сделает быстрее?»

Учитель: Which names of 10 months do you need to built  up the  «ladder»
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Конкурс 10. Чтение скороговорок (раздается на карточках)

Задания для первой команды
Pat’s black cat is in Pat’s black hat

A cup of nice coffee is in nice coffee - cup

Задания для второй команды
A girl sees three big grey geese

Pat keeps two pets

Конкурс 11. 

Put the sentences in the right order.

Задания для первой команды
1) speaks, He, English
2) Live, Billy’s, in, friends, forest, the
Задания для второй команды
   1)dog, brave, My, is, and, strong

2) like,the,to,They,skate, park,in
Конкурс 12. Напиши цифрами. Read and write the numbers
Задания для первой команды
seventy six
eighty two

ninety eight             thirty nine     
Задания для второй команды
  forty five                   fifty two

twenty four                  sixty three               

В конце  урока подводятся итоги . Обявляется команда победитель.
